

我海军第十四批护航编队将参加多国海军联合演习

新华社哈尔滨2月17日电(记者 饶饶)记者17日从中国海军第十四批护航编队了解到,编队将参加在巴基斯坦举行的“和平—13”多国海军联合演习。第十四批护航编队16日从青岛起航。编队由导弹驱逐舰哈尔滨舰、导弹护卫舰绵阳舰和综合补给舰微山湖舰组成,含舰载直升机2架、特战队员70名,共730多人。这是2008年中国海军开展护航行动以来,北海舰队第二次组织执行护航任务。

京津冀豫发布大雾预警 北京空气质量为中度至重度污染



河北大雾致十五条高速公路关闭

2月17日上午,64京港澳高速石家庄裕华路收费站处于关闭状态。从16日夜开始,河北省中南部地区以及冀东地区出现大雾,预计雾情还将继续扩大。据悉,目前河北境内已经有京港澳、京昆、石黄、石太等15条高速因大雾处于关闭状态,多条省际公路客运班线取消,省内客车大面积晚点,为节后客运带来巨大压力。新华社发

据新华社北京2月17日电(记者 倪元锦)17日清晨,北京、天津、河北、河南等地发布大雾预警。北京部分地区能见度不足500米,空气质量为中度或重度污染,一些市民在早高峰戴口罩出行。

北京市气象台17日7时45分发布大雾黄色预警信号:未来3小时内,北京市东部和南部的部分地区能见度小于500米。17日清晨,河南省气象台和天津市气象台也相继发布大雾黄色预警,河北省气象台发布大雾橙色预警及霾黄色预警。另据中国天气网消息,17日早晨到上午,河北南部、河南南部、山东西部等地的部分地区有能见度不足1000米的雾。

北京市环境保护监测中心发布数据显示,16日夜至17日清晨,北京市处于闭合低压控制,污染扩散条件明显不利。全市城六区及周边地区35个空气监测站多显示中度或重度污染,首要污染物为细颗粒物PM2.5。截至17日9时,北京市部分监测站点PM2.5过去1小时浓度超过200微克/立方米。

另据交通运输部公路局消息,截至17日8时,受雾霾天气影响,山东、河北、天津、北京境内局部路段通行受阻。

中东部气温集体“跳水” 苏皖中南部将有暴雪

据新华社北京2月17日电(记者 林晖)记者17日从中央气象台获悉,受较强冷空气影响,我国中东部地区将出现大幅降温,同时一场大范围的降雪过程也正在“酝酿”中,苏皖中南部地区将会出现大到暴雪。

中央气象台预计,17日至19日,西南地区东部、江南及其以北大部地区将有6至8摄氏度降温,东北地区东部、贵州东部、湖南西部、江淮等地的部分地区可达10至12摄氏度;上述部分地区有4至6级偏北风;东部和南部海区将先后有7至8级、阵风9级偏北风。

本次冷空气过程将伴随较强的雨雪天气,预计未来三天,陕西南部、湖北东部和北部、河南东部和南部、苏皖大部、浙江西北部等地都将有中到大雪,苏皖中南部的局部地区有暴雪。

农业部提出力争全年粮食面积稳定在16.69亿亩以上

据新华社北京2月17日电(记者 董峻)当前已进入春季田管和春耕备耕的关键时期。农业部部长韩长赋17日提出,力争春播粮食作物面积稳定在9.2亿亩以上,全年粮食面积稳定在16.69亿亩以上。

韩长赋在全国春季田管暨春耕备耕工作视频会议上说,尽管我国粮食连续九年增产,但供求仍是“总量基本平衡、结构性紧缺”。夏粮产量占全年的四分之一,夏油超过全年的五分之二,春播粮食面积占全年的一半以上。只有全力抓好春季田管和春耕备耕,全年粮食和农业丰收才有希望。

为此,韩长赋提出,东北要积极稳妥发展水稻、玉米等高产作物,努力稳定大豆种植面积;南方双季稻适宜区要大力推进“单改双”,力争早稻面积稳中有增;西北要通过地膜覆盖等措施,扩大春玉米等种植;西南要大力发展间套种,扩大马铃薯、大豆等作物。

韩长赋说,今年中央继续加大“四补贴”、农业防灾减灾增产关键技术补助等政策的扶持力度。各地要制定完善实施方案,加大宣传力度,使政策家喻户晓、深入人心,确保政策不折不扣落实到位。

为推动做好春季农业生产各项工作、密切农业部门与农民与基层联系,农业部将继续组织为期一个月的“百乡万户调查”活动,正月十五一过将派出27个工作组,100多名干部,深入春耕生产一线,督促检查各项措施落实。

财长和央行行长聚首莫斯科 G20承诺规避“货币战”

为期两天的二十国集团(G20)财长和央行行长会议16日在莫斯科闭幕。会议主要讨论了全球经济形势、G20“强劲、可持续和平衡增长框架”、长期投资融资、国际金融架构改革以及金融部门改革等议题。会后发表的联合声明中说,全球不会陷入“货币战争”。尽管承诺规避货币战,但这次二十国集团财长和央行行长会议未能就中期赤字和债务削减目标达成一致,但以最小化货币溢出效应的承诺为补偿,以期减弱一些发达国家宽松货币政策对新兴市场的冲击。

本次会议是俄罗斯担任2013年G20轮值主席国后举行的首次财长和央行行长会议。财政部部长谢旭人和中国人民银行行长周小川率中国代表团出席了会议。联合声明提到,各国承诺采取可靠的中期财政战略,但未能设定具体债务和赤字削减目标。欧洲联盟委员会分管经济与货币事务的委员奥利·雷恩说,希望各国能在今年9月的圣彼得堡峰会上就减赤和减债目标达成一致。“我们的共同观点是,需要在中期层面就稳固财政采取可靠方案,有助于经济可持续发展打下基础。”

作为补偿,各国在联合声明中承诺,最小化美国等发达国家货币宽松政策向新兴经济体的溢出效应。以美国为例,一些分析师认为,4轮量化宽松政策有利于促进美国国内就业和经济复苏,却给新兴经济体构成巨大威胁,可能影响后者出口竞争力并催生资产泡沫。中国财政部副部长朱光耀15日在莫斯科说:“金砖国家要求主要发达国家注意其货币政策的外溢性,即主要发达国家实施过度宽松的货币政策对世界经济特别是对发展中国家(经济)的影响。”

避战争

难削减

表担忧

俄罗斯总统普京15日告诉媒体记者,俄方建议二十国集团制定确保经济平衡增长和促进就业的政策和措施,重点研讨资本市场发展、世界贸易融资手段和金融监管等议题。他认为,各国政府只有执行清晰、透明的赤字和债务管理政策,才能获得投资者信任。新华社特稿

作为2013年二十国集团轮值主席国,俄罗斯就多国采取宽松货币政策表达担忧。俄财政部部长安东·西卢安诺夫16日说,重塑全球增长所需要的不仅是修正汇率。“无论是对国家开支采取积极还是消极的再平衡模式,结构性改革应该扮演更加重要的角色。”

俄罗斯总统普京15日告诉媒体记者,俄方建议二十国集团制定确保经济平衡增长和促进就业的政策和措施,重点研讨资本市场发展、世界贸易融资手段和金融监管等议题。他认为,各国政府只有执行清晰、透明的赤字和债务管理政策,才能获得投资者信任。新华社特稿

洛杉矶举行新年金龙游行



2月16日,一支舞龙队伍在美国洛杉矶的唐人街表演。当天唐人街举行了第114届中国新年金龙大游行。新华社发

俄有望一周内修复 陨星坠落震碎玻璃

据新华社电 俄罗斯车里雅宾斯克州州长米哈伊尔·尤列维奇16日说,陨星坠落产生冲击波震碎共计20万平方厘米的玻璃,有望一周内修复。俄罗斯紧急情况部当天确认,没有发现陨星残骸。

车里雅宾斯克州州长尤列维奇估计,陨星坠落产生能量相当于20枚原子弹,致使大约4000栋房屋受损,造成10亿卢布(约合3300万美元)经济损失。多名紧急情况部门和核安全机构官员16日确认,受陨星坠落影响的区域核辐射水平没有变化。美国国家航空航天局研究人员认定,15日陨星坠落是1908年以来发生的最大规模太空物体撞击地球事件。

世卫组织:警惕类似“非典”病毒

据新华社电 世界卫生组织16日敦促各成员,警惕一种类似“非典SARS”病毒的新型冠状病毒传播。英国前一天确诊最新一例这种病毒的感染者,至此全球确诊病例增加至12例。

15日,英国卫生防护局报告来自同一家庭的第三例新型冠状病毒感染病例,称这名患者症状类似轻微呼吸道疾病,不过没有生命危险。首名患者曾前往中东地区和巴基斯坦旅游,另外两名家庭成员近期没有旅行经历。

世卫组织说,虽然这起病例为病毒在人际传播提供进一步证据,但尚无法确定其能够持续在人际传播。截至目前,全球12例确诊新型冠状病毒感染病例中已有5人死亡,其中3人来自沙特阿拉伯,两人来自约旦。

奥巴马提非法移民 八年转正计划法案

据新华社电 美国白宫正传阅一份移民草案,内容涉及美国境内非法移民争取公民身份的“八年计划”。《今日美国报》16日报道,总统贝拉克·奥巴马提出法案,倡议创建“合法的可预期移民”签证,发放给可能“转正”的非法移民。

申请者需通过犯罪背景调查,提交生物识别信息并支付相关费用。要获得签证,申请者不得在美获刑超过一年或违法3次,累计入狱超过90天,同样不得触犯禁止其入境的他国法律。

那些面临美方驱逐的非法移民同样可以申请新签证。美国雇主需参与其中,在4年时间内证实新雇工人的移民身份。一旦获得签证,这些移民有8年时间申请绿卡,只要英语和美国历史等相关知识“达标”,即可成为美国公民。

白宫发言人克拉克·史蒂文斯16日说,奥巴马仍支持两党共推新的移民法案。

死亡人数升至84人

“坚格维军”承认制造巴基斯坦奎达袭击事件

据新华社伊斯兰堡2月17日电(记者 殷夏 贾瀚龙)巴基斯坦警方17日证实,巴基斯坦西南部城市奎达一市场16日下午遭自杀式炸弹袭击,目前死亡人数已升至84人,另有包括妇女和儿童在内的至少173人受伤。

据巴基斯坦俾路支省警方以及媒体报道,爆炸发生在当地时间16日下午5时40分左右,地点位于奎达一个什叶派穆斯林聚集区市场,爆炸物被安装在两辆罐车内,并由一名自杀式袭击者引爆。袭击造成至少63人当场死亡,另有约200人受伤。伤者已全部被送往医院接受救治,其中21人因伤势过重死亡,另有至少20名伤势严重被空运到巴南部港口城市卡拉奇接受进一步治疗。

据拆弹部队说,此次袭击使用了约1吨爆炸物,爆炸还摧毁了数十辆汽车以及附近4个市场。据当地媒体报道,遭政府取缔的极端主义团体“坚格维军”已宣称制造了此次袭击事件。

17日,什叶派穆斯林在巴基斯坦各大城市举行静坐示威活动,抗议政府没能对什叶派穆斯林提供足够的保护,要求政府尽快逮捕幕后元凶。

我国东北首个核电站1号机组并网发电



辽宁红沿河核电站全景(2012年7月12日摄)。2月17日15时9分,辽宁红沿河核电站1号机组并网发电,标志着该电站一期工程1号机组正式进入并网调试阶段,具备发电能力。辽宁红沿河核电站是我国“十一五”期间首个批准开工建设的核电项目,也是东北地区第一个核电厂和最大的能源建设项目。它

于2007年8月开工建设,一期工程投资500亿元,建设4台百万千瓦级核电机组;2010年5月上马二期工程,投资250亿元,增加2台百万千瓦级核电机组,从而成为目前全球在建机组最多的核电项目。2016年核电站全部建成后,年发电量为450亿千瓦时。新华社发



又到艺考时



↑北京电影学院报名现场(2月17日摄)。新华社记者 李文 摄

←2月17日,考生在山东省潍坊市富华国际会展中心艺考报名点报名参加考试。新华社发

↓2月17日,考生在等待进入考场考试。

当日,中央戏剧学院2013年表演(话剧影视表演)专业北京考区的考试在中央戏剧学院开考。新华社发

